

Haderslev, den 14.03. 2023

Referat fra bestyrelsesmøde (nr. 88)
tirsdag den 14.03.2023 kl.10:00
i Bridgecenteret

Tilstede : Lars Rauh(LR), Kjeld Thomsen(KT), Margrethe Jørgensen(MJ), Bjarne Møller(BM) , Peter Jepsen(PJ), Jørn Møller(JM), Birgitte Steinicke(BS)

Forfald: Ingen

Dagsorden:

1. Velkomst og formalia ved formanden.

- Valg af ordstyrer - **PJ**
- Godkendelse af dagsorden - **Godkendt**
- Registrering af fremmøde - **Registreret**
- Godkendelse af referat nr. 87- **Godkendt**
- Nyt fra formanden:

Haderslev kommune har strammet op i forhold til ansøgning af midler til undervisning. Tilskuddet gives alene til træner/ dommer kurser. Ydermere afregnes tilskuddet fremadrettet kvartalsvis.

Der er søgt midler til nyligt afholdt distrikts turneringskursus.

Vores husleje er indeksreguleret og der kan forventes en stigning årligt på ca. kr. 18.000.
Tages op som punkt på kommende møde.

2. Indkaldelse til generalforsamling 25.04.2023 kl.19.00- se udkast/bilag.

LR gennemgik udkast til dagsorden til Generalforsamlingen. Denne blev godkendt med enkelte små ændringer i teksten.

Generalforsamlingen afholdes Tirsdag den 25.04.2023 kl. 19.00.

Indkaldelse sendes til alle medlemmer på mail, ophænges på opslagstavlen og lægges på hjemmesiden inden 01.04.2023.

Frist for indsendelse af indkomne forslag: 11.04.2023.

3. Vinsmagning /Sidste frokostbrøde 2022/2023 (LR)

Til vinsmagningsaftenen den 7. marts deltog 40 personer, det var en god aften.

Sidste frokostbrøde i denne sæson blev afholdt med stor succes og med utallige positive tilbagemeldinger fra deltagerne. Bestyrelsen retter hermed en stor TAK for den kæmpe indsats som Frokostbrødeholdet yder - I gør det bare så godt.

4. Søndagskurser(LR)

Vores søndagskurser er alle forløbet godt om med god tilslutning. Også her er der kun positive tilbagemeldinger fra deltagerne.

5. Nye medlemmer betaling på 1 og 2 år(KT)

Oplæg fra KT blev debatteret. Bestyrelsen er positive over for forslaget. De indkomne input vil KT indarbejde i et endeligt forslag til godkendelse på kommende møde .

6. Budget 2023/2024 og Regnskab 2022/2023 (MJ)

MJ gennemgik udkast til budget 2023/2024, som tilsluttes.

Det reviderede regnskab for 2022/2023 vil blive offentliggjort på centerets hjemmeside senest den 20.04.2023.

7. Liften / elevator(LR).

Vedligehold og reparationer blev drøftet. LR vil afklare nærmere med udlejer.

8. Evt.:

- **Oversigt over vores lokaler er tilsendt medlem af Kultur og Fritidsudvalget.(BS). Der vil blive fulgt op på kontakten.**
- **Henvendelse til formand for Handicap forbundet i Haderslev har ikke ført til yderligere tiltag(BS).**
- **Rengøringsstandart på toiletter m.m. blev drøftet. LR vil kontakte rengøringselskabet desangående**
- **BS tager kontakt til Seniorhøjskolen i Gram vedr. forespørgsel.**
- **LR tager initiativ til hovedrengøring af centreret ved hjælp af frivillige medlemmer.**

For referat:

Birgitte Steinicke
Sekretær